

Сегодняшнее открытие научно-просветительского и туристического комплекса «Бурхониiddин Маргинони», несомненно, знаменует собой начало нового периода.

Уникальный комплекс, возведенный на основе традиций национального зодчества и занимающий 35 гектаров, состоит из множества зданий и сооружений, таких как Институт исламского правоведения, театр макома, открытый амфитеатр, краеведческий музей, аллея литераторов и артистов, центр ремесленников, гостиницы и пункты сервиса. Все это прежде всего будет способствовать изучению и популяризации богатого научного наследия нашего предка Маргинони, сохранению древних традиций ремесленничества региона, развитию паломнического туризма.

Убежден, что это величественное сооружение займет достойное место среди уникальных памятников Нового Узбекистана, станет одной из визитных карточек Ферганской области.

Шавкат Мирзиёев,
Президент Республики Узбекистан.

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

ФЕРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ: МАСШТАБЫ СОЗИДАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ ДЕМОНСТРИРУЮТ УСТОЙЧИВЫЙ И ДИНАМИЧНЫЙ РОСТ

27 апреля Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев посетил Ферганскую область. В программе двухдневной поездки - ознакомление с созидательной работой, проводимой в районах и городах, а также с проектами в промышленности, сельском хозяйстве, транспорте, туризме и других сферах.



Поездка началась с ознакомления с ходом созидательных работ в жилом массиве «Янги Узбекистон», расположенном в Коканде. Возводимый на территории древнего города, он постепенно формируется как современный жилой и общественно-деловой центр, существенно влияющий на экономический и социальный облик всего региона.

Коканд исторически отличается высокой плотностью населения и развитой предпринимательской средой. В таких условиях спрос на жилье увеличивается из года в год. Вместе с тем устаревшая инфраструктура и ограниченность суще-

ствующего жилого фонда формируют необходимость поэтапного расширения городской территории с применением современных строительных технологий и градостроительных решений. Практическим ответом на данные вызовы стало создание нового жилого массива, строительство которого осуществляется в соответствии с поручениями Президента, данными два года назад в ходе визита в Ферганскую область.

На реализацию проекта направлено 1 трлн 850 млрд сумов. На территории массива создается комплексная инфраструктура, рассчитанная на прожива-

ние 25 тысяч человек. Проект включает строительство 84 многоквартирных жилых домов, объектов социальной и деловой инфраструктуры, в том числе современных общеобразовательных школ, дошкольных образовательных организаций, высшего учебного заведения, бизнес-центра и торгового комплекса. Особое внимание уделяется созданию зеленых зон и парков. Комплексный подход обеспечивает свободный доступ к основным социальным и коммерческим услугам, а также создает условия для формирования комфортной и сбалансированной городской среды.

К настоящему времени успешно завершены первый этап реализации проекта. В эксплуатацию введены в общей сложности 56 десятиэтажных жилых домов, включающих 4394 квартиры. Жилые помещения с готовым ремонтом предоставляются населению на условиях первоначального взноса в размере 35 процентов, по ставке 16 процентов годовых сроком на 20 лет.

В ходе посещения объекта глава государства ознакомился с созданными условиями проживания и осмотрел одну из новых квартир. Президент подчеркнул социальную значимость ре-

ализуемого проекта, отметив, что формируемая здесь среда должна не только способствовать улучшению бытовых условий населения, но и оказывать влияние на становление современного образа мышления и культуры жизни. Также состоялась содержательная беседа с представителями старшего поколения Ферганской области.

Отмечено, что на местах последовательно реализуется основополагающий принцип социального государства: создаются современные образовательные и медицинские учреждения, осуществляется благоустройство махаллей,

открываются новые предприятия, расширяются возможности для развития предпринимательской деятельности. По словам местных жителей, преобразования способствуют росту благосостояния и укреплению социальной стабильности. Представители общественности выразили благодарность главе государства за проводимую работу. Президент страны также ознакомился с презентацией по второму этапу строительства жилого массива «Янги Узбекистон» и перспективам дальнейшего развития Коканда.

(Окончание на 2-й стр.)

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ШАВКАТА МИРЗИЁЕВА НА ЦЕРЕМОНИИ ОТКРЫТИЯ НАУЧНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОГО И ТУРИСТИЧЕСКОГО КОМПЛЕКСА «БУРХОНИДДИН МАРГИНОНИ» В ГОРОДЕ МАРГИЛАНЕ

Уважаемые жители Ферганской области!

Дорогие друзья!

Сегодня, находясь на этой древней и неповторимой ферганской земле, мы являемся свидетелями большого исторического события. В прекрасном городе Маргилане - жемчужине на Великом шелковом пути - мы вместе с вами участвуем в церемонии открытия научно-просветительского и туристического комплекса «Бурхониiddин Маргинони».

Искренне, от всего сердца поздравляю вас, всех жителей обла-

сти с таким радостным событием, таким великолепным комплексом. Пусть долгие годы он служит жителям региона, всему нашему народу!

Уважаемые соотечественники! Как проявление глубокого уважения к трудолюбивым и благородным ферганцам мы осуществляем здесь большую работу.

Прежде всего последовательно претворяется в жизнь Программа социально-экономического развития области до 2030 года. В частности, мы всесторонне благоустроили древний город Коканд, восстановили местный аэропорт.

Кардинально изменился облик Маргилана, других городов и районов, сел и махаллей, в которые приходит дыхание Нового Узбекистана. Возводятся современные производственные комплексы, объекты образования, здравоохранения, культуры, IT-парки, жилые массивы «Янги Узбекистон».

Все это значимо тем, что в первую очередь направлено на создание благоприятных условий для труда и жизни населения, проявление внимания и заботы о каждом человеке, обеспечение его интересов, чести и достоинства.

Отрадно, что Ферганская область обретает собственную школу опыта во всех сферах и отраслях.

В последнее время этот регион принимает крупные форумы не только республиканского, но и международного масштаба. Стало традицией проведение в Коканде Международного фестиваля народно-прикладного искусства, в Риштане - гончарного дела. В Фергане успешно проводятся форумы регионального сотрудничества стран Центральной Азии.

(Окончание на 3-й стр.)

ГРАНДИОЗНЫЙ ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР, ПОДАРИВШИЙ РАДОСТЬ ЖИТЕЛЯМ ФЕРГАНЫ



Торжественная церемония открытия в городе Маргилане научно-просветительского и туристического комплекса «Бурхониiddин Маргинони» стала достоянием истории в качестве одного из незабываемых событий в духовной жизни нашей страны.

В праздничном мероприятии принял участие Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев. Он направил соотечественникам искренние поздравления и добрые пожелания.

(Окончание на 4-й стр.)

УЧАСТНИКАМ III МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ ТАНЦА «ЛАЗГИ»

Уважаемые участники фестиваля!

Дорогие гости!

Дамы и господа, поклонники искусства!

Искренне поздравляю вас с открытием

III Международного фестиваля танца «Лазги» - праздника музыки и искусства, проходящего на берегу Джейхуна, в древней Хиве - городе, являющемся подлинной жемчужиной Востока.

Пользуясь случаем, выражаю глубокое уважение представителям авторитетных международных и региональных организаций ЮНЕСКО и ТЮРКСОЙ, послам иностранных государств, видным деятелям искусства, ученым, специалистам, всем участникам фестиваля.

С особой теплотой и наилучшими пожеланиями приветствую жителей древнего и неповторимого Хорезма, принимающего этот форум.

Пусть фестиваль, проходящий в такие прекрасные весенние дни под звуки немеркнущего «Лазги», станет для всех нас источником радости и вдохновения!

Дорогие участники форума!

Отрадно, что международный фестиваль танца «Лазги» - уникального искусства, которое посредством удивительно изящных движений отражает прекрасную душу и глубокие чувства нашего народа, имеющего более чем трехтысячелетнюю славную историю и культуру, - становится эффективной площадкой для культурного диалога разных наций.

«Лазги» - это классический музыкальный памятник, который на протяжении столетий воспевает идеи добра, красоты, мира и дружбы и является символом величия подобно устремленным вывесь минаретам Хивы.

Благодаря таким своим уникальным свойствам это неповторимое культурное явление в 2019 году было внесено ЮНЕСКО в Список нематериального культурного наследия человечества и становится все более популярным в мире.

Так, в последние годы труппа Национального балета Узбекистана с успехом представляет балет «Лазги: танец души и любви» на самых престижных мировых сценах.

В настоящее время в Новом Узбекистане развитию культуры и искусства уделяется большое внимание. Ведется масштабная работа по развитию национального танцевального искусства, подготовке высококвалифицированных кадров для сферы. Следует особо отметить, что в области хореографии налажена современная система образования, возрожден знаменитый ансамбль «Бахор», оказывается поддержка ансамблю «Лазги» и другим творческим коллективам.

Международный фестиваль танца «Лазги» - это стратегическая платформа, занимающая важное место в культурной дипломатии нашей страны. Необходимо отметить, что данный форум стал уже международным культурным брендом, с каждым годом расширяются география и количество его участников. В нынешнем фестивале принимают участие сотни артистов, танцевальных коллективов, ученые и эксперты из десятков стран мира.

Мы и впредь будем рассматривать танец «Лазги» как школу мастерства и опыта для дальнейшего повышения интереса молодежи к нашему классическому искусству, ее воспитания в духе национальных ценностей и реализации творческого потенциала.

Убежден, что статус этого международного фестиваля, который служит таким благородным целям, будет и дальше расти, и он займет достойное место в мировой культурной жизни.

Еще раз поздравляю вас с сегодняшним праздником искусства и культуры, желаю всем здоровья, счастья и новых творческих достижений, успехов работе форума.

Шавкат МИРЗИЁЕВ,
Президент Республики Узбекистан

